

# 辽源市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第八批 2020年5月7日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况	备注
1	52	西安安区灯塔镇古仙村4组的王家沟,有私人合资在此地新建养猪场,3月份左右开始动工,目前有大型机械在此处工作,正在建设中。此地处于仙人河上游,市民不希望在此地建养猪场,以免影响仙人河环境。	西安安区	水	经查,举报问题属实。 2020年4月23日,经西安安区灯塔镇人民政府现场调查,姚某在灯塔镇古仙村四组王家沟购买的村民王某宅基地,准备建设养猪场。场地已平整完毕。	是	2020年4月23日,西安安区灯塔镇工作人员现场向姚某下达了《环境整治限期整改通知书》,要求其立即停止建筑施工。西安安区人民政府将加强日常监管,举一反三,发现类似问题及时处理。	无	
2	53	东辽县辽河源镇居安村1组有一姓邹养牛户,养殖30头牛左右。牛的粪便水未经处理渗到地下,影响井水水质。牛粪味道大,影响居民正常生活。	东辽县	水 大气	经查,举报问题属实。 2020年4月22日,经东辽县畜牧局、东辽县卫健局、辽源市生态环境局东辽县分局和辽河源镇政府联合调查。该养牛户共分三处场所养牛共27头,第一处位于该养殖户院内西侧,建有300平方米牛棚一座,养牛17头,建有粪污处理设施;第二处位于院内北侧,建有150平方米简易牛棚,养牛8头,未建粪污处理设施,在牛棚附近能闻到轻微的牛粪味,在院外未闻到牛粪味;第三处位于其姐家仓房内,养牛2头,在仓房附近能闻到轻微的牛粪味。群众举报“牛的粪便水未经处理,牛粪味道大”问题属实。2020年4月24日,东辽县疾控中心对居安村一组王某、孙某、邹某、吴某、杨某、张某、孙某7户居民水并未梢水采样检测。检验结果显示,井水水质检测数据无异常,均符合《生活饮用水卫生标准》。	是	东辽县畜牧管理局要求邹某将简易牛棚的牛牵到牛圈舍内饲养,利用牛圈舍内粪污处理设施收集粪污,及时清理还田,并将简易牛棚内的粪污清理干净。	无	
3	54	龙山区市老干部局办公楼北侧“多寿小电烤”将排烟道设在窗外,直接把油烟排向空中,影响环境。	龙山区	油烟	经查,举报问题属实。 2020年4月22日,经辽源市城市管理局行政执法局现场调查,“多寿小电烤”有1台油烟净化器,但已陈旧,排烟管道设置于窗外。	是	2020年4月24日,“多寿小电烤”立整改,对原油烟净化器进行了更换,并加装了1台油烟净化器,将油烟排放出口改向屋顶西侧,减少对周边环境的影响。	无	
4	55	东丰县南屯镇腰堡村一组最东侧有一垃圾废料存放点,辽源市垃圾回收站将燃烧之后的废料常年堆放在此处,污染环境。	东丰县	垃圾	经查,举报问题不属实。 2020年4月23日,经东丰县南屯镇政府和住房和城乡建设局现场调查,群众反映的“垃圾废料存放点”是东辽县日月星有机肥有限公司租赁吉林润丰肥业有限公司的场地,堆放的有机肥料。2020年1月15日,经吉林省产品质量监督检验院检测,有机肥检验合格,场地内外均无异味。	否	检查当日,东丰县南屯镇政府工作人员要求该公司对有机肥料做苫盖处理,并加强日常管理,防止堆放的有机肥料污染环境。	无	
5	56	东丰县三合乡永安村8组村民郑某和徐某,该两家分别饲养了3000余只鸡,鸡粪虽然及时清理用作发酵还田,但是鸡棚内依旧有粪便臭味,影响周围环境。	东丰县	大气	经查,举报问题属实。 2020年4月22日,经三合乡政府现场调查,郑某和徐某养殖地点均位于三合乡永安村八组居民区内,郑某家养殖鸡2000只,徐某家养殖鸡5500只,鸡舍外未闻到明显异味,鸡舍内有轻微异味。走访附近村民,一户村民表示,夏季能闻到一些异味,但影响不大,其余村民表示无影响。	是	2020年4月22日,三合乡政府要求两家养殖户产生的粪便清运至永安村七组公共储粪池,做到日产日清,保持鸡舍整洁,避免异味影响周边居民正常生活,日后将不定期进行巡查,对发现的问题及时进行处理。	无	
6	57	龙山区东吉市场“天成超市”、唐人街“名门大酒店”每天将垃圾倾倒入唐人街1号楼后院内(属于小区内),导致该处形成了一个垃圾点。现周围的居民也向此处高空抛垃圾,反映人称该处垃圾点环卫处不清理,由于小区弃管也没有物业管理,此现象污染环境。	龙山区	垃圾	经查,举报问题属实。 2020年4月21日,经辽源市龙山区东吉街道吉春社区现场调查,确实存在垃圾清理不及时的现象。	是	2020年4月22日,联系东吉房屋服务中心,将该处垃圾全部清理,在原有2个垃圾桶基础上增设至4个垃圾桶,并协调东吉房管所对此处垃圾进行常态化保洁,确保做到日产日清。东吉街道吉春社区向附近商家和居民发放相关宣传资料。全面改善居民生活环境,切实提升整体环境质量和群众满意度。	无	
7	58	西安安区建材铁道口两侧的建材厂到东城的两侧路旁,堆放的工厂废弃垃圾无人清理,污染环境。	西安安区	垃圾	经查,举报问题属实。 2020年4月23日,经西安安区人民政府现场调查,建材厂门前堆有垃圾一处。建材厂到东城道路两侧堆有建筑垃圾。	是	2020年4月24日,西安安区人民政府组织环卫中心和灯塔镇政府对道路两侧垃圾进行清理,现已清理完毕。	无	
8	59	东丰县南屯镇腰堡村三组张某村书记大量非法采砂。2020年4月18日、19日在腰堡村村委会后山不定期非法采砂;2019年6月1日,在腰堡村村委会后山大量非法采砂用于建设南屯镇集贸市场;2004年—2014年腰堡村张某村书记将原腰堡小学校园地毁灭性采砂用于售卖。	东丰县	生态	经查,举报问题属实。 2020年4月22日,经东丰县自然资源局现场调查,东丰县南屯镇南屯村五组村民邹某于2020年4月18日至19日在东丰县南屯镇腰堡村三组村委会后侧非法采砂600立方米,举报问题属实。 2019年6月,王某将南屯镇集贸市场地块平整,所用石料为建筑废弃的砂石土和村路修建撤出的多余土方料。同年8月,王某将平整后的场地租用给张某,作为集贸市场使用,举报问题不属实。 2013年,张某将所承包的校园地使用权转包给邢某。2015—2016年期间,邢某两次、村民刘某一次在该处非法采挖山砂,东丰县国土资源局均已依法处罚,举报问题属实。	是	2020年4月22日,东丰县自然资源局对邹某下达《责令停止违法行为通知书》,对非法开采立案调查,责令邹某立即停止采挖山砂行为,案件正在进一步办理中。	无	
9	60	龙山区多寿路小学对面的六条圈楼内堆放杂物,经常有人在楼上上厕所,污染生活环境,影响居民正常生活。	龙山区	垃圾	经查,举报问题属实。 2020年4月22日,经东吉街道和龙山区住建局实地踏查,该小区存在一定乱堆乱放等现象。	是	2020年4月24日,龙山区政府联合相关部门对六条圈楼及其附近进行清理整治,清理违章建筑16处、乱堆乱放3处、僵尸车2辆、铁栅栏8处。4月27日,东吉街道在每个楼宇门前张贴《致周边居民的一封信》,在醒目处张贴警示牌,以此引导、教育周边群众提升个人素质,约束个人行为。	无	

# 辽源市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第九批 2020年5月7日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况	备注
1	61	东辽县安恕镇车道村四组“日月星化肥厂”常年排放恶臭气味,影响周边环境。	东辽县	大气	经查,举报问题属实。 2020年4月16日,经辽源市生态环境局东辽县分局、东辽县安恕镇政府联合现场调查,该企业正在生产,厂区内未闻到异味,厂区内有轻微异味。 根据吉林省云海技术检测服务有限公司2020年1月2日出具的监测报告显示,该公司厂界废气:硫化氢:0.001L、氨:0.038mg/m3,达到《恶臭污染物排放标准》要求,属于达标排放。	是	辽源市生态环境局东辽县分局将继续对东辽县日月星有机肥有限公司加强日常监管,确保企业污染防治设施正常运行,污染物达标排放。	无	重点
2	62	东辽县白泉镇临街门市“鑫海湖”洗浴宾馆,每天凌晨3时左右烧煤,产生粉尘,且锅炉噪音扰民,污染环境,严重影响居民生活环境。	东辽县	大气 噪声	经查,举报问题属实。 2020年4月16日,经辽源市生态环境局东辽县分局、东辽县白泉镇人民政府联合现场调查,东辽县白泉镇鑫海湖洗浴休闲馆现有1.5蒸吨生物质热水锅炉一台,燃料为秸秆颗粒,并安装水膜除尘器。现场未发现有原煤存放和燃烧原煤的痕迹,经东辽县生态环境监测站现场监测结果显示:颗粒物:48.3mg/m3、噪声:52.1dB(A),属于达标排放。	是	辽源市生态环境局东辽县分局和东辽县白泉镇人民政府将继续加强对该洗浴宾馆的日常监管,确保企业污染防治设施正常运行,污染物达标排放。	无	重点
3	63	矿医院住宅楼2号楼前有建筑垃圾和生活垃圾,影响居民的生活环境。	西安安区	垃圾	经查,举报问题属实。 2020年4月18日,经辽源市西安安区人民政府现场调查,矿医院家属楼2号楼前确有建筑垃圾和生活垃圾。	是	辽源市西安安区仙城社区于4月18日联合区住建局对矿医院住宅楼2号楼前建筑垃圾和生活垃圾进行了统一清运,现已清运完毕。同时,辽源市西安安区人民政府将加大对此类问题的监管力度,发现类似问题及时处理。	无	
4	64	东辽县足民乡明德村一组的河套,经常有村民将牛粪和生活垃圾倾倒入此,污染水环境,影响村民正常生活。	东辽县	水 垃圾	经查,举报问题属实。 2020年4月16日,经东辽县足民乡人民政府、辽源市生态环境局东辽县分局、东辽县水利局、东辽县农业农村局联合调查,东辽县足民乡明德村一组的河套沿岸未发现村民倾倒牛粪现象,但确有零星生活垃圾,为村民冬季清雪剩余物。东辽县生态环境监测站监测人员现场进行了采样监测,监测结果达到《地表水环境质量标准》中III类水体标准。	是	东辽县足民乡人民政府安排当地村委会对存在的零星生活垃圾立即进行了清理,现已清理完毕。同时,要求各村严格落实“河长制”工作,仔细排查,发现类似问题及时处理。	无	重点
5	65	龙山区县医院到西小街的仙人河段,河上的违建商家将生活垃圾投放至仙人河内,影响水质。	龙山区	垃圾	经查,举报问题属实。 2020年4月16日,经辽源市城市管理局行政执法局、龙山区人民政府联合现场调查,未发现商户向河内扔垃圾现象,但河道内确有少量垃圾,保洁人员立即进行了清理。截止于2020年3月,辽源市城市管理局行政执法局配合龙山区政府、龙山区住建局对仙人河县医院到西小桥段沿河两岸的违法建筑进行了全部拆除。	是	辽源市城市管理局行政执法局继续加强对城区仙人河流域两岸商户不按指定地点投放垃圾行为的监管力度,发现违法行为为依法处理。 辽源市龙山区南康街道保洁员继续增加对仙人河龙山区段的巡视和保洁频次,保证河道、河岸卫生清洁。	无	重点
6	66	我的家园一期42号楼门市“高路宝润滑油”,现在我的家园一期42号楼房后的车库进行作业,换轮胎时噪音扰民,换机油时污染周围环境。	西安安区	噪声 垃圾	经查,举报问题属实。 2020年4月17日,经辽源市生态环境局现场调查,辽源市西安安区旺旺高路宝润滑油经销处临时租用小区车库(非经营场所,无牌匾),偶尔换轮胎、换机油,作业时有噪声扰民现象。	是	辽源市生态环境局下达《责令改正违法行为决定书》,责令其立即停止违法行为。2020年4月18日,经再次现场检查,该单位租用车库内的设备等已全部清空。	无	
7	67	东丰县横道河镇荒营村五组“鑫达钢铁有限公司”,每天生产时产生粉尘,且24小时有噪音,影响周围村民的生活环境。	东丰县	噪声 大气	经查,举报问题属实。 2020年4月17日,经辽源市生态环境局东丰县分局现场调查,该公司正常生产,各项污染防治设施正常运行,东丰县生态环境监测站对该公司颗粒物无组织排放和厂界噪声进行了现场监测,监测结果显示,3号转炉上料平台颗粒物无组织排放超标,厂界环境噪声超标。	是	2020年4月19日,辽源市生态环境局下达《责令改正违法行为决定书》,责令该公司6个月内采取有效措施,确保噪声达标排放,减少噪声对周边环境的影响。针对颗粒物无组织排放超标问题,辽源市生态环境局于2020年4月24日下达《行政处罚决定书》,予以罚款。	无	重点
8	68	西安安区仙城北广场往东100米新洋供暖公司门前,裕明社区8号楼楼前楼后有生活垃圾。	西安安区	垃圾	经查,举报问题属实。 2020年4月17日,经西安安区裕明社区、红城社区现场核查,新洋供暖公司门前和裕明社区8号楼周边确有堆建筑垃圾未及清运。	是	2020年4月17日,辽源市西安安区裕明社区、红城社区对新洋供暖公司门前和裕明社区8号楼周边的两堆建筑垃圾进行了统一清运,并对场地进行了平整。下一步,西安安区人民政府将加大对此类问题的监管力度,发现类似问题及时处理。	无	
9	69	西安安区东山宾馆局长楼院内,距北侧楼房不足5米处有三个污水井,夏季异味严重。	西安安区	大气	经查,举报问题属实。 2020年4月18日,经辽源市西安安区东山社区、市水务集团、项目施工单位联合现场调查,该小区2018年实施雨污分流改造,污水井距楼房5米远,符合工程建设标准。雨污分流改造后,遇气压较低天气,附近居民有时能闻到异味。	是	西安安区东山社区加大巡查频次,发现污水井有“跑、冒”现象及时处理。	无	
10	71	龙山区东艺春城北门对面门市,“于老二烤鸭头”“亿龙笨鸡馆”“小蒸肉”等饭店将排烟管道直排至下水井内,导致下水井返油烟,影响环境。	市城市管理局	油烟	经查,举报问题不属实。 2020年4月21日,经辽源市城市管理局行政执法局现场调查,“于老二烤鸭头”“亿龙笨鸡馆”“小蒸肉”店,实为“辽源市龙山区于老二烤鸭头店”“辽源市龙山区德隆嘉笨鸡馆”“辽源市龙山区小蒸肉饭店东艺郾园店”,三家饭店位于辽源市龙山区新兴路,在其周边有多家饭店。辽源市龙山区于老二烤鸭头店在其东侧楼体外经独立烟道排放油烟,并未接入公用下水井;辽源市龙山区德隆嘉笨鸡馆和辽源市龙山区小蒸肉饭店东艺郾园店油烟排放方式为地排,油烟通过饭店自建独立排烟井排放,排烟井分别位于两家饭店店前,并非公用下水井。排查周边饭店也未发现排烟管道直排至下水井的现象。	否	辽源市城市管理局行政执法局将加强餐饮单位违法排放油烟巡查管理力度,发现问题,依法进行查处。	无	重点